
1 personne sur 3 ne connaît 
aucun symptôme de cancer

Les facteurs environnementaux 
sont jugés plus nocifs que les 
comportements personnels

Seuls 27 % des 16-24 ans pensent 
que la vaccination contre le HPV 
peut réduire considérablement le 
risque de développer un cancer

46 % des personnes interrogées 
pensent que le cancer est 
héréditaire

56 %  des personnes interrogées sont 
d’accord pour dire que même une 
consommation occasionnelle d’alcool 
peut augmenter le risque de cancer

93 % des personnes interrogées 
se sentent bien prises en charge 
par les médecins
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